Material: Calculadora no programable (sin letras)    EXAMEN: TIPO B    SEPTIEMBRE 2009                                                                               
           

            EN SU CASO, TOME EL VALOR MÁS PRÓXIMO  Y SEÑALE LA RESPUESTA MÁS CORRECTA
1) Si alguien que tiene que pagarnos 12.000 euros dentro de 5 años a un 7% anual y quisiera pagarnos hoy la deuda, ¿cuánto deberíamos cobrarle?: a) 7.800 euros. b) 8.556 euros. c) 8.700 euros. d) 9.252 euros.

b.
2) La teoría de las expectativas afirma que: a) No existe relación entre los tipos de interés a corto y a largo plazo. b) Los tipos de interés a corto plazo son inferiores a los tipos de interés a largo plazo. c) La relación entre los tipos de interés a corto y a largo plazo está en función de la inflación esperada. d) La pendiente de la curva de rendimientos depende de las condiciones de la oferta y la demanda.

c.
3) ¿Cuál es el precio de mercado de una obligación cuyo valor nominal es de 8.000 u.m., emitida con prima de reembolso del 10%, vencimiento a 3 años y una rentabilidad del 8%? a) 8.800 u.m. b) 9.440 u.m. c) 8.635 u.m. d) 7.445 u.m.
c.
4) ¿Cuál será el coste de las acciones de una empresa que cotiza en Bolsa a 10.000 u.m., sabiendo que los dividendos del último año han sido de 300 u.m. y espera que el incremento anual de los mismos sea del 3%?: a) 3%. b) 5%. c) 6%. d) No se puede calcular, falta el dato de los gastos de emisión de las acciones.

c.

5) Los mercados de futuros y opciones comenzaron a desarrollarse en: a) Londres. b) París y Londres. c) EEUU.  d)  a y c son correctas.

c.
6) Dada una inversión cuyo desembolso inicial es de 3.000 u.m. y los flujos de caja para los años 2 y 3 son 500 u.m. y 2.000 u.m. respectivamente, siendo la tasa de descuento del 5%. El flujo del primer año para que la inversión sea viable debe ser: a) Mayor que 732,43 u.m. b) Mayor que 902,74 u.m. c) Mayor que 877,74 u.m. d) Mayor que 985,55 u.m.
a.

7) ¿Cuál es el saldo medio de tesorería de una empresa si sus necesidades son de 50.000 euros trimestrales, la empresa ha invertido en deuda pública remunerada al 3% anual y el banco le cobra 10 euros cada vez que realiza una venta?: a) 5.773,50 euros. b) 10.000 euros. c) 2.886,75 euros. d) 11.547 euros.

a.
8) Una empresa ha emitido 500.000 obligaciones de nominal 10 u.m. que amortizará durante 3 años por el método de la anualidad constante, el tipo de interés es del 4%. El número de obligaciones vivas el último año será: a) 173.244 obligaciones. b) 1.801.742 obligaciones. c) 339.825 obligaciones. d) 235.551 obligaciones.
a.
9) Utilizando el método de amortización del tanto fijo sobre una base amortizable decreciente. Sabiendo que en el proyecto se han de invertir 70.000 euros y al final del cuarto año se podrá vender por 4.000 euros, el impuesto de sociedades es el 30% y el tipo de descuento el 5%. Calcular la cuota de amortización del tercer año y el VAN del ahorro fiscal del segundo año. a) 17.491,53 euros y 6.523,13 euros respectivamente. b) 10.585,40 euros y 5.545,20 euros respectivamente. c) 8.551,53 euros y 4.759,56 euros respectivamente. d) 7.880,50 euros y 3.875,45 euros respectivamente.
c.
10) Una empresa presenta al banco una factura 120 días antes de su vencimiento para cobrarla mediante factoring, importe de la factura 750.000 u.m., el banco le anticipa el 85% cobrándole una comisión del 2,5% y un tipo de interés anual del 8%. A la empresa le costará factorizar la factura: a) 5,94%. b) 8%. c) 18,71%. d) 17,82%.

d.

11) El análisis fundamental, (señalar la respuesta falsa): a) Trata de calcular el valor intrínseco de un título. b) Se centra en la evolución del mercado. c) Es adecuado para las inversiones a largo plazo. d) Trata de determinar los valores que se deben comprar.
b. 
12) La reserva tácita: a) Obedece a una intencionalidad. b) Se dota con cargo a la explotación. c) No es provocada intencionadamente. d) Contribuye a la expansión de la empresa.

c.
13) Señalar la respuesta falsa: a) El objetivo de toda empresa es maximizar el rendimiento de sus propietarios. b) La rentabilidad más interesante para el inversor es la rentabilidad económica. c) La empresa tratará de maximizar la rentabilidad financiera. d) Ninguna de las anteriores.

b.

14) Una empresa tiene unos costes fijos de 20.000 u.m. y unos costes variables que son el 65% del precio de venta del producto, estima una producción anual de 75.000 unidades de producto, siendo el margen anual de 25.000 u., la empresa ha pedido un préstamo al banco de 90.000 u.m. que le supone un coste mensual del 8%. El apalancamiento financiero será: a) 1. b) 1,2. c) 1,6. d) 1,8.
a.
15) El pay-back: a) Es la tasa interna de rentabilidad modificada. b) Es uno de los criterios más utilizados por las empresas para seleccionar sus proyectos de inversión. c) Permite calcular la rentabilidad de un proyecto de inversión en función del coste del capital. d) Es el tiempo que se tarda en recuperar el desembolso inicial de una inversión.

d.



Bien: 0,66


Mal: -0,22


Blanco: 0,0





Código: 42201
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